

淅川县首届丹江湖旅游美食大赛即将开赛

金秋飘香,美食登台。淅川县首届丹江湖旅游美食大赛将于9月27日在淅川县移民文化苑举行,这是该县在“十一”国庆节来临之际向广大游客献上的一份厚礼。据悉,本届大赛由淅川县人民政府、南阳报业传媒集团主办,淅川县旅游局、南阳网承办,南阳饮食文化产业协会协办,旨在深入挖掘淅川美食文化,打造淅川美食品牌,加强餐饮文化交流,推出一批旅游特色美食产品,树立淅川饮食文化形象,促进淅川丹江湖旅游餐饮业持续快速发展。

商家齐聚,展美食特色

大赛自9月7日报名启动以来,在淅川县社会各界引起了强烈反响,得到了淅川县辖区内各乡镇餐饮单位的广泛参与,许多商家通过电话、微信、邮箱、网站等多种渠道详细咨询大赛细节,积极报名参加。截至目前,已有多家餐饮单位成功报名,参赛商家数量还在不断增加。报名参赛的商家不仅数量喜

人,而且参赛菜品种类丰富、各具特色,几乎囊括了淅川所有的特色美食,如八大件、酸菜面、神仙凉粉、丹江风干鱼、蛤蟆鱼、脚踏肉、菊花肉等。

据了解,淅川县辖区内所有正规餐饮单位均可报名。报名材料包括营业执照、餐饮许可证、从业人员健康证明、负责人身份证等材料的复印件或正面数码照片,要求清晰完整,真实有效。

现场烹饪,享美食盛宴

即将在淅川县移民文化苑火热登场的美食大赛,将吸引淅川全县目光,掀起新一轮美食狂潮。届时,所有参赛的美食高手将齐聚一堂,切磋厨艺,为广大居民奉上一场精彩绝伦的美食竞技大赛。此次大赛共设五大菜类60个金牌奖,其中热菜类20个(荤、素各10个)、凉菜类10个、面点类10个、汤类10个、鱼虾类10个。参赛所有食材必须出自淅川,成品能够体现淅川特色,各参赛选手可自由发挥,现场烹饪,由专

业评委和大众评委现场打分,综合评定出奖项。

媒体关注,创美食品牌

本次大赛规模盛大,意义非凡,引发了各大媒体的热情关注和广泛报道,参与的媒体覆盖报纸、新媒体、网站等,包括南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳网、中西部旅游网,以及南阳网的12个微信公众平台等,直接受众超过200万人次。现场评选期间,南阳网将进行阶段性视频现场直播,并将对颁奖仪式进行全程视频现场直播。

网友期待,扬美食文化

淅川历史文化源远流长,地理环境得天独厚,坐拥亚洲最大的人工淡水湖丹江湖,是南水北调中线工程核心水源地和渠首所在地。丹江湖,被誉为“亚洲天池”,是国家一级水源保护区,水质优良,所产丹江湖天然野生,绿色生态,肉质鲜美,声名远扬,已成为淅川的一大特

色品牌。

本次大赛信息一经发出,就引发了网友们的广泛关注和热烈讨论,网友纷纷表示,对此次大赛非常期待。网友“一个懒人”在网上评论:“哈哈,我这个吃货,二十多年没白活,终于有了用武之地!”网友“社会我君姐”发来私信:“虽然最近胖了八斤,可是总忍不住,还想去淅川吃美食,怎么办?”网友“蓝天白云”通过微信留言:“淅川美食文化源远流长,通过美食大赛,探讨美食文化产业的现状,发掘利用美食文化资源,必将有力促进淅川美食文化产业链条的延伸和发展。”@4

(李启伟 王帅远)

报名方式:

- 1.在淅川县首届丹江湖旅游美食大赛“活动的专题网站(djy.01ny.cn)上报名;
 - 2.邮寄或携带相关材料至南阳市七一路南阳报业传媒集团3号楼4楼南阳网办公室报名。
- 报名电话:15537737114
15638988765



轮滑风采 网友“心月17”摄

定格少儿风采

谁的年少时光不美丽如歌?每个人都是从孩子长大的,少年儿童时期是美好人生的开始。少年儿童是祖国未来的希望,是刚刚从地平线上升起的朝阳。他们是幸运、幸福的一代,更是肩负重任的一代。今天的幼苗,明天就会成为国家的栋梁之材!光影中国网摄影师们用镜头定格了一组少年儿童生活和学习的精彩瞬间,展示了以“美丽”、“自信”、“健康”、“活力”、“神采”为关键词的新时代少年儿童风采,与广大读者分享。@4 (魏柯)



聚精会神 网友“蓝色月光6”摄



快乐童年 网友“书源”摄

拍客贴图



军训欢乐多 网友“唐河老徐”摄

本期焦点

满足企业需求 打造服务平台

南阳大型会展中心亮点频频

近年来,伴随着南阳城市框架不断拉大,许多大型展会和庆典活动却面临着缺乏场地、缺乏配套设施的窘境,南阳网倾力打造的南阳会展中心应运而生,满足南阳会展需求,提升展览行业水平,成为拉动商务、旅游、餐饮等关联产业发展的新引擎。两年来,南阳会展中心已逐渐成为南阳大型“展、会、演、节、赛”首选的场地。

位置优越 满足大型展会活动

南阳会展中心隶属于南阳报业传媒集团,由南阳网投资建设并负责运营及管理。作为南阳市唯一一家专业的会展中心,它位于城市最中心,光武东路与独山大道交叉口东北方向,交通便捷,人流量大,总占地面积近17000平方米,可容纳近800个国际标准展位同时参展,能满足“展、会、演、节、赛”各种大型活动。

配套齐全 宣传优势得天独厚

“南阳会展中心正是基于我市



南阳会展中心

企业单位的角度考虑,无论地理位置和周边配套都可以充分满足要求。配套设施齐全,各展区均有供电系统,可搭建高档篷房,提供接待桌椅,提供活动配套宣传服务,会展中心在宣传服务上更有无可替代的优势,南阳日报、南阳晚报、南都

晨报、南阳网、南阳手机报、南阳微信矩阵(80万粉丝)、13个县市区分网和200多个乡镇子网等各大媒体,构成了市、县、乡三级新闻传播矩阵和综合信息宣传推广平台,以更优惠的价格达到更轰动的宣传效果。”会展中心负责人如是说。

回馈企业 招商入驻免费宣传

目前,会展中心提供价值2.5万元/天的宣传馈赠,并将此免费赠送给在此举办活动三天以上的企业。其中包括:一、在南阳日报刊登一次四分之一版面或两次八分之一版面(彩版);二、在拥有45万网友的南阳网首页、36行南阳社区论坛首页显著位置、南阳新闻网及相关频道网页同时做相关活动广告;三、在拥有80万网友的南阳网微信矩阵10个公众微信上,分别做相关活动的软文宣传。

南阳会展中心拥有广阔的市场前景,优惠的价格优势,巨大的客流潜力。如果你正在为寻求活动场地而发愁,如果你还在为“展、会、演、节、赛”所需场地不够理想而烦恼,去南阳会展中心吧,一站搞定,轻松无忧!@6 (翟参)

南阳会展中心地址:独山大道与光武路交叉口向东800米路北
联系电话:0377-63139506
15237702626 13781778878

网友聚焦

绿色惹人醉 家园更美好 “绿色社区(小区)”评选火热报名中

为促进社区生态文明建设,引导居民树立绿色环保观念,于9月11日启动的南阳市“绿色社区(小区)”评选正在火热报名中。南阳辖区内达到申报标准的社区(小区)均可参与申报。绿色社区评选活动,是组织社会化环境宣传教育、提高公众生态文明意识的重要抓手,通过评选加大宣传力度,示范带动更多社区、个人参与创建活动。

本次活动由南阳报业传媒集团、南阳市环境保护局联合开展,旨在引导社会公众自觉践行绿色低碳、文明健康的生活方式和消费模式,营造浓厚的环境保护和绿色发展舆论氛围,全面提高公众环境保护意识和文明素质,打造环境优美、生态宜居的城镇生活,助力全市生态文明建设,推动全市经济健康持续发展,让环境保

护深入人心。据悉,此次评选分为申报、初评、网络投票、评委评选、命名表彰五个阶段。参与申报的社区(小区)需提供《南阳市绿色社区申报表》、社区绿化及环境保护说明、能够反映日常绿色创建工作的各类文件资料及县、区级初评报告成绩等申报材料,一式两份,装订成册,并另附电子文档,于9月30日前一并报送至南阳网。

评选方式为微信投票和评委评选,其中微信投票占比20%,评委评选占比80%。对获得“绿色社区(小区)”称号的单位,南阳报业传媒集团将在报纸、网络、微信矩阵上给予宣传报道。

详情咨询电话18638957881,或关注官方微博nyfc88,也可登录网站fc.01ny.cn。@4 (张中科 姜文卿)

电商课堂

网购警惕手机支付陷阱

如今,手机支付逐渐成为日常生活的标配,我们在享受手机支付快捷、便利的同时,也应警惕随之而来的支付陷阱。今天就带大家看看防范手机支付陷阱的“五要三不要”,喜欢网购的你要擦亮眼!

防范手机支付陷阱有“五要三不要”。第一,支付软件要实名认证。支付软件实名认证可以提高安全性,尤其是重置密码时,实名认证后的用户会被要求验证更多的细节,提高安全性。第二,要设置密码。要设置一个难破解的手机开机密码,另外还要为不同的支付软件设置不同的密码,减少手机丢失和被盗窃带来的安全隐患。第三,谨慎保管个人隐私信息。如涉及需要提供自己手机验证码、身份证号码、银行卡号等信息的,一定要当面核实其准确性,千万不能把这些随便泄露给他人。第四,如果手机被盗,要给电信运营商和支付

服务商打电话挂失。第一时间挂失SIM卡,以防被用于其他用途;如果手机绑定了支付软件,还要打电话给支付服务商,冻结相关业务。第五,要及时为手机系统打上安全补丁。

防范手机支付陷阱还要注意“三不要”。第一,不要随意点击好友发来的链接,尤其是提示下载手机应用的链接。第二,不要连接陌生WiFi,一些没有设置密码的WiFi实际上并不安全。第三,不要随意下载安装手机应用。木马病毒可能会窃取到身份证号、银行卡号等信息。有了这些信息,骗子可以利用补办SIM卡的方式,通过手机网银盗取银行存款。

使用手机支付时一定要擦亮双眼,掌握防护技能,让手机支付在方便大家的同时,更能安全、省心和放心。@4 (据大众网)

“王会玲是一位可遇而不可求的教师,她心甘情愿把一生放在教育这块沃土上,辛勤地耕耘,把希望的种子播撒在大山里,期待收获孩子们美好的明天。”——王会玲婆婆的企业年收入上百万元,王会玲在别人眼里是“富二代”。但是她却坚守在新密市苟堂镇玉皇庙小学的三尺讲台上,和孩子们同吃同住,像一盏明灯,照亮孩子们前行的路。

“我现在年龄越来越大了,无法再为社会出力。能做的,只能是锻炼身体,给社会减少负担,给组织和国家减少麻烦。同时,也能为退休的老同志们做个标杆,这也算是一件快乐有意义的事。”——郑州71岁党龄的老党员原体华捐出一万元,想用在自己需要帮助的人身上。老人说,他年事已高,实在想不出该如何能为社会出力,做贡献。唯一能想到的是,他可以捐点钱,帮到需要帮助的人。

“我当时抱着孩子,发现她已没了呼吸,掐人中也没有任何反应。我也有孩子,我当时都快急哭了。”——郑州市人民医院特需科的女护士张曼正在值班时接过了已没有意识的孩子,她一路狂奔找医生,最终从死神手上抢回一条生命。女护士张曼抱室息娃上演“罗拉快跑”的事,引发网友一片点赞。@6

“微言大义”

网络辟谣

生活中常见的网络谣言

近日,微信朋友圈这些热传的消息是真的吗?下面这些信息经人听闻,最后都被证明是不折不扣的谣言。

谣言1:艾滋病疫苗研制成功。
真相:这个消息只是部分媒体和公众的误读。消息中提到的并非全球首次HIV疫苗人体试验,目前获得的也只是较早期的结果。试验相关负责人表示,某些中文翻译夸大了研究结果的意义,其实就是一个研究阶段的进展,显示了乐观的前景。

谣言2:一杯酸奶等于两罐可乐,酸奶还不如可乐健康。
真相:专家表示,这种比较没有意义。首先不是每一种酸奶含

糖量都高,其次即使酸奶能量比可乐高,也并不表示可乐更健康。可乐能量少,是因为其中营养成分少;酸奶能量高,则是因为酸奶中除了含糖,还有脂肪、蛋白质等。

谣言3:洁厕宝致癌。
真相:最近,微信朋友圈盛传蓝色洁厕宝会污染自来水,极可能引发癌症、白血病、内脏过酸等疾病,犹如慢性自杀。国家洗涤剂产品质量中心专家说,洁厕宝是一种用于马桶清洁的洗涤剂产品,主要成分是表面活性剂、香精及色素等物质,通常是中性产品,因此与皮肤接触不会损害皮肤,使用时也不会产生对人体有害的气味。@6 (据人民网)



南阳微生活新视窗
读 听 看
买租房、学车购车、求职招聘、挂号诊疗、名师讲堂……网上逛街,信息服务,百事指南,掌上生活!
扫描上方二维码即可安装微南阳